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VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - Em relação ao Concelho da Batalha no qual vive, gostaria de saber se está: 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - O que considera mais positivo no concelho da Batalha? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
  

20,9% 63,4% 9,8% 6,0% ,0%

19,3% 72,7% 6,8% ,8% ,4%

20,0% 68,3% 8,2% 3,2% ,2%

28,7% 67,1% 2,3% 1,9% ,0%

17,1% 70,0% 5,7% 7,1% ,0%

5,7% 64,2% 24,4% 4,9% ,8%

14,6% 83,3% 2,1% ,0% ,0%

20,0% 68,3% 8,2% 3,2% ,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Muito

satisfeito

Row N %

2 

Satisf eito

Row N %

3  Pouco

Satisf eito

Row N %

4  Nada

satisfeito

Row N %

5  Não

sabe/Não

responde

Em relação ao Concelho da Batalha no qual v ive, gostaria de

saber se está:

41,3% 10,2% 8,1% 1,7% 4,7% 16,2% ,4% 11,9% 5,5%

29,2% 14,8% 15,5% 4,9% 4,9% 10,6% 3,4% 5,7% 11,0%

34,9% 12,6% 12,0% 3,4% 4,8% 13,2% 2,0% 8,6% 8,4%

39,5% 14,7% 11,6% 3,9% 6,2% 8,5% 2,7% 6,6% 6,2%

40,0% 8,6% 11,4% 5,7% 1,4% 10,0% 1,4% 12,9% 8,6%

21,1% 13,0% 13,8% 2,4% 3,3% 19,5% 1,6% 9,8% 15,4%

37,5% 6,3% 10,4% ,0% 6,3% 27,1% ,0% 10,4% 2,1%

34,9% 12,6% 12,0% 3,4% 4,8% 13,2% 2,0% 8,6% 8,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do

Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1 

Qualidad

e de v ida

Row N %

2 

Ambiente

Row N %

3 

Segurança

Row N %

4 

Acessibili

dades

Row N %

5  Ensino

Row N %

6  Saúde

Row N %

7 

Desenvolv im

ento

económico

Row N %

8 

Emprego

Row N %

9  Não

sabe/Não

responde

O que considera mais posit iv o no concelho da Batalha?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Na sua opinião, como classifica o concelho da Batalha face aos outros 

concelhos vizinhos? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V4 - Como se sente em relação ao futuro do concelho da Batalha? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
  

43,0% 40,9% 5,1% 11,1%

52,3% 23,5% 1,5% 22,7%

47,9% 31,7% 3,2% 17,2%

62,4% 24,4% ,0% 13,2%

41,4% 37,1% ,0% 21,4%

23,6% 40,7% 13,0% 22,8%

41,7% 39,6% ,0% 18,8%

47,9% 31,7% 3,2% 17,2%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Viv e-se

melhor

Row N %

2  Está

igual aos

outros

Row N %

3  Viv e-se

pior

Row N %

4  Não

sabe/Não

responde

Na sua opinião, como classif ica o concelho da

Batalha f ace aos outros concelhos v izinhos?

9,4% 70,2% 15,3% 3,4% 1,7%

3,0% 72,0% 12,9% ,4% 11,7%

6,0% 71,1% 14,0% 1,8% 7,0%

4,3% 79,1% 12,0% ,0% 4,7%

2,9% 75,7% 10,0% 5,7% 5,7%

2,4% 56,1% 24,4% 4,1% 13,0%

29,2% 60,4% 4,2% ,0% 6,3%

6,0% 71,1% 14,0% 1,8% 7,0%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Muito

otimista

Row N %

2  Otimista

Row N %

3  Pessimista

Row N %

4  Muito

pessimista

Row N %

5  Não

sabe/Não

responde

Como se sente em relação ao f uturo do concelho da Batalha?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V6 - Como sabe, a câmara municipal está a concluir a revisão do Plano Diretor 

Municipal. Pensando no presente e no futuro do Concelho, como avalia o resultado geral da discussão 

pública do novo PDM? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V7 - Para o futuro em que área entende que a câmara da Batalha deve apostar 

mais no futuro PDM? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
  

10,2% 9,8% 7,2% 11,5% 61,3%

2,3% 1,9% 13,3% 3,4% 79,2%

6,0% 5,6% 10,4% 7,2% 70,7%

5,4% 2,3% 12,4% 10,1% 69,8%

7,1% 15,7% 12,9% 4,3% 60,0%

8,9% 6,5% 8,9% 5,7% 69,9%

,0% 6,3% ,0% ,0% 93,8%

6,0% 5,6% 10,4% 7,2% 70,7%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Mau

Row N %

2 

Medíocre

Row N %

3 

Suf iciente

Row N %

4  Bom

Row N %

6  Sem

Opinião

Como sabe, a câmara municipal está a concluir a rev isão do

Plano Diretor Municipal. Pensando no presente e no futuro do

Concelho, como avalia o resultado geral da discussão pública

do novo PDM?

14,0% 4,3% 18,7% 8,1% 16,2% 17,0% 10,2% ,0% 11,5%

7,2% 9,8% 11,7% 8,3% 19,3% 15,9% 6,4% 1,5% 19,7%

10,4% 7,2% 15,0% 8,2% 17,8% 16,4% 8,2% ,8% 15,8%

10,5% 8,1% 14,7% 5,0% 14,0% 19,8% 7,8% 1,6% 18,6%

12,9% 8,6% 21,4% 2,9% 30,0% 10,0% 1,4% ,0% 12,9%

12,2% 5,7% 16,3% 14,6% 12,2% 9,8% 12,2% ,0% 17,1%

2,1% 4,2% 4,2% 16,7% 35,4% 25,0% 10,4% ,0% 2,1%

10,4% 7,2% 15,0% 8,2% 17,8% 16,4% 8,2% ,8% 15,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do

Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1 

At iv idades

económica

s

Row N %

2 

Ambiente

Row N %

3 

Agricultura

Row N %

4 

Reabilitação

urbana

Row N %

5 

Educaçã

o

Row N %

6 

Turismo

Row N %

7  Cultura

Row N %

8  Outra -

"

Instalações

de apoio

ao idoso"

Row N %

9  Não

sabe/Não

responde

Para o futuro em que área entende que a câmara da Batalha deve apostar mais no futuro PDM?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V8 - Na sua opinião, o novo PDM contribui para que o concelho da Batalha 

daqui a 10 anos esteja melhor, na mesma ou pior do que aquilo que estaria se não tivesse havido a 

revisão? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V9 - Agora sobre outro tema. Como classifica o reforço de competências da 

câmara municipal nas áreas da educação e formação das crianças e jovens da Batalha? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
  

17,0% 11,9% 13,2% 57,9%

11,0% 4,9% 2,3% 81,8%

13,8% 8,2% 7,4% 70,5%

19,8% 6,6% 5,8% 67,8%

12,9% 10,0% 18,6% 58,6%

7,3% 11,4% 7,3% 74,0%

,0% 6,3% ,0% 93,8%

13,8% 8,2% 7,4% 70,5%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Melhor

Row N %

2  Na

mesma

Row N %

3  Pior

Row N %

4  Não

sabe/Não

responde

Na sua opinião, o nov o PDM contribui para que o

concelho da Batalha daqui a 10 anos esteja

melhor, na mesma ou pior do que aquilo que

estaria se não tivesse hav ido a rev isão?

35,7% 48,9% 2,6% 3,4% 9,4%

34,8% 51,5% 3,8% 2,3% 7,6%

35,3% 50,3% 3,2% 2,8% 8,4%

37,2% 51,9% 2,3% 1,6% 7,0%

47,1% 40,0% ,0% 7,1% 5,7%

28,5% 46,3% 4,9% 4,1% 16,3%

25,0% 66,7% 8,3% ,0% ,0%

35,3% 50,3% 3,2% 2,8% 8,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Muito

importante

Row N %

2 

Importante

Row N %

3 

Irrelevante

Row N %

4  Nada

relevante

Row N %

5  Não

sabe/Não

responde

Agora sobre outro tema. Como classif ica o ref orço de

competências da câmara municipal nas áreas da educação e

f ormação das crianças e jov ens da Batalha?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V10 - Para terminar, como avalia a comunicação de eventos culturais da câmara 

municipal da Batalha? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

VARIÁVEL EM ESTUDO: V11 - Habitualmente como toma conhecimento das realizações e informações 

municipais? 

Variáveis independentes: Sexo e Freguesia 

 
 
 

6,4% 6,8% 38,3% 44,3% 2,1% 2,1%

3,0% 5,7% 33,7% 39,0% 11,4% 7,2%

4,6% 6,2% 35,9% 41,5% 7,0% 4,8%

1,6% 4,7% 38,4% 40,7% 10,5% 4,3%

5,7% 5,7% 27,1% 52,9% 7,1% 1,4%

12,2% 12,2% 35,0% 29,3% 2,4% 8,9%

,0% ,0% 37,5% 60,4% ,0% 2,1%

4,6% 6,2% 35,9% 41,5% 7,0% 4,8%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Mau

Row N %

2 

Medíocre

Row N %

3 

Suf iciente

Row N %

4  Bom

Row N %

5  Muito

Bom

Row N %

6  Sem

Opinião

Para terminar, como av alia a comunicação de ev entos culturais da câmara

municipal da Batalha?

26,8% 17,0% 10,6% 32,3% 6,8% 6,4%

26,9% 18,2% 2,7% 23,5% 20,5% 8,3%

26,9% 17,6% 6,4% 27,7% 14,0% 7,4%

21,3% 22,5% 8,5% 30,6% 11,6% 5,4%

22,9% 25,7% 7,1% 24,3% 17,1% 2,9%

38,2% 6,5% 4,1% 17,1% 17,9% 16,3%

33,3% 8,3% ,0% 43,8% 12,5% 2,1%

26,9% 17,6% 6,4% 27,7% 14,0% 7,4%

1  Masculino

2  Feminino

Total

Sexo

1  Batalha

2  Reguengo do Fetal

3  São Mamede

4  Golpilheira

Total

Freguesia

Row N %

1  Jornais

Row N %

2  Site da

CM

Row N %

3  Email

Row N %

4 

Cartazes

Row N %

5  Correio

Row N %

6  Não

sabe/Não

responde

Habitualmente como toma conhecimento das realizações e inf ormações

municipais?




